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Догляд за шкірою обличчя значно

відрізняється залежно від сезону, кліматичних умов

та особливостей кожної людини. Саме тому існує

різноманітність засобів по догляду за шкірою, хоча їх

асортимент не завжди повною мірою задовольняє

потреби споживачів, які в першу чергу потребують

поєднання як доглядаючих, так і лікувальних

властивостей.

Загальна захворюваність на хвороби шкіри та

підшкірної клітковини за 2000 – 2010 роки

збільшилася з 5513,2 до 6152,3 (на 11,6 %) на 100 000

населення. Крім того, близько 1,8 тис. людей щороку

гинуть із цієї причини. Не знижується смертність від

захворювань шкіри та підшкірної клітковини, що

становить 1,3 на 100 000 населення.

МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ
Метою даного дослідження є аналіз

асортименту лікарських засобів на основі АФІ

пантенол, які надходять на фармацевтичний ринок

України.

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ

При вирішенні поставленого завдання

використовувалися бібліосемантичні, організаційно-

економічні та математичні методи досліджень.

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Станом на березень 2022 р., на

фармацевтичному ринку України представлено 52

лікарські препарати.

Аналіз досліджуваної номенклатури показав,

що серед країн-виробників лідером є Україна – 26

препаратів, що дорівнює половині асортименту.

Зарубіжні виробники представлені 11 країнами

(рис.1).

Серед 14 лікарських форм (рис. 2)

переважають препарати у формі спрею назального

(21,15 %), крему (19,23 %), мазі (13,46 %), піни

нашкірної (13,46 %), гелю нашкірного ( 11,54%).

Також, при вивченні асортименту препаратів

на основі АФІ пантенолу було встановлено, що

переважна більшість засобів догляду за шкірою після

засмаги мають монокомпонентний склад, тоді як

засобів комплексного складу вкрай мало.

ВИСНОВКИ
Таким чином, розробка засобу для догляду за

шкірою після засмаги з протизапальним ефектом

комплексного складу є актуальним та своєчасним

завданням сучасної фармації.
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Рис. 1. Аналіз асортименту лікарських засобів на основі 

пантенолу по країнах-виробникам
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Рис. 2 Аналіз асортименту лікарських засобів на 

основі пантенолу за типом лікарської форми


